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Pakkens indhold

1 x Dual Blaze TwinFry™ 10-liters airfryer

2 x Grillplade

1 x Opdeler til kurv
1 x Silikone-tang

1 x Brugervejledning

1 x Hurtigstartsvejledning

Specifikationer

Model
Stromforsyning
Nominel effekt

Kapacitet

Temperaturomrade

Tidsinterval

Dimensioner
(inkl. handtag)

Vaegt

Stromforbrug i
standbytilstand i
netvaerk

Stromforbrug i
standby-/ slukket
tilstand

CAF-TF101S-AEUR

AC 220-240V,
50Hz

2800 W

10L
35°-240°C/
05°-465 °F

1 minut-48 timer
375Dx27,0Bx
32,5Hcm/

13.3D x 20.4W x
12.3H in (tommer)

9,2kg/20 b

<2.0W

<1.0W
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LAS O0G GEM DISSE

INSTRUKTIONER
VIGTIGESIKKERHEDSFORANSTALTNINGER

OG ADVARSLER

Folg de grundleeggende sikkerhedsforanstaltninger, nar du bruger din airfryer.
Laes alle instruktioner.

Vigtige sikkerhedspunkter

Rer ikke ved varme overflader. Brug altid
handtagene.

Bloker ikke nogen ventilationsabninger. Der
kommer varm damp ud af abningerne. Hold
haender og ansigtet vaek fra abningeme.

FORSIGTIG: Den varme grillplade kan
falde ud, nar kurven vendes.

Bemaerk:

» Seetgrillpladerne godt fast i kurven for at
mindske risikoen for, at de falder ud.
« Brugaltid en tang til forsigtigt at flerme varm mad.

Generel sikkerhed

For at undga risikoen for elektrisk

stod, ma du ikke placere airfryeren,
ledningen eller stikket i vand eller andre
vaesker.

Det er ngdvendigt med grundigt
opsyn, nar airfryeren bruges af eller er i
neerheden af bgrn.

Traek stikket ud af stikkontakten, nar
maskinen ikke er i brug, og fer rengering.
Tillad airfryeren at aftkgle, for du seetter
dele pa eller tager dele af.

Brug ikke airfryeren, hvis den er
beskadiget eller ikke fungerer korrekt, eller
hvis ledningen eller stikket er beskadiget.
Kontakt Kundesupport (se side 18).

Brug ikke reservedele eller tilbeher fra
tredjepart, da det kan forarsage skader.

Ma ikke anvendes udendeors.

Placer ikke airfryeren eller nogen af dens
dele pa et komfur, 1 neerheden af gas- eller
elektriske breendere eller i en opvarmet ovn.

Veer yderst forsigtig, nar du flytter din
airfryer (eller tager kurven ud), hvis den
indeholder varm olie eller andre varme
veesker.

Placer altid grillpladerne pa en
varmebestandig overflade, nar du har
taget dem ud af kurven.

Renger ikke med skuresvampe af

metal. Metalfragmenter kan lgsne sig fra

skuresvampen og komme 1 kontakt med

elektriske dele, hvilket kan medfere risiko
for elektrisk stegd.

Placer ikke noget i toppen af din airfryer.
Placer ikke noget inde 1 din airfryer.

Denne airfryer kan anvendes af born pa 8
ar og derover samt personer med nedsatte
fysiske, sensoriske eller mentale evner
eller manglende erfaring og viden, hvis de
har faet tilsyn eller instruktion om sikker
brug af airfryeren og forstar de risici, der
er forbundet hermed.

Rengering og brugervedligeholdelse ma
ikke foretages af bgrn, medmindre de er
over 8 ar gamle og under opsyn.

Born skal overvages for at sikre, at de ikke
leger med airfryeren.

Denne airfryer er ikke beregnet til at blive
betjent ved hjeelp af en ekstern timer eller
et separat flernbetjeningssystem.

For instruktioner om rengoring af tilbeheor,
se Pleje og vedligeholdelse (side 13).

Brug kun din airfryer som beskrevet i
denne vejledning.

Ma ikke anvendes til kommercielt brug.
Kun til husholdningsbrug.



Mens du bruger airfryeren

En airfryer fungerer kun med varm luft.
Fyld aldrig kurven med olie eller fedt.

Brug aldrig din airfryer, nar kurven ikke
er isat.

Placer ikke for store fodevarer eller
metalredskaber i din airfryer.

Brug ikke madlavningssprays med
drivgasser. Drivgasser kan beskadige
beleegningen pa airfryerens kurv.

Overtyld ikke airfryerens kurv. Overfyldte
meengder mad kan bergre varmespolerne
og forarsage brandfare.

Ror ikke ved kurven eller grillpladerne
under eller umiddelbart efter du har brugt
airfryeren.

Leeg ikke papir, karton, ikke
varmebestandigt plastic eller lignende
materialer 1 airfryeren. Du kan bruge
pergamentpapir eller folie.

Leeg aldrig bagepapir, pergamentpapir
eller folie 1 airfryeren uden madvarer
ovenpa. Luftcirkulationen kan f& papiret
til at lgfte sig og rere ved varmespolerne.

Laeg aldrig tynde eller lette fpdevarer som
cornflakes i airfryeren. Veer opmaerksom
pa sma stykker fgdevarer. Luftcirkulation
kan ogsa fa tynde og lette fpdevarer

eller madrester til at lofte sig og rere ved
varmespolerne.

Brug altid varmebestandige beholdere.
Veer ekstremt forsigtig, hvis du bruger
beholdere, der ikke er af metal eller glas.

Hold din airfryer veek fra breendbare
materialer (gardiner, duge osv.). Brug
den pa en flad, stabil, varmebestandig
overflade, vaek fra varmekilder eller
veesker.

Sluk og treek straks stikket pa din airfryer
ud af stikkontakten, hvis du ser mork rag
komme ud. Hvid rag er normal og skyldes
opvarmning af fedt eller madsteenk, men
mork rog betyder, at maden breender,
eller at der er et kredslgbsproblem. Vent,
til rggen er forsvundet, fgr du tager
kurven ud. Hvis arsagen ikke var mad,

der var breendt pa, skal du kontakte
Kundesupport (side 18).

» Efterlad ikke airfryeren uden opsyn, mens
den eribrug.

« Tryk én gang pa () for at slukke for
airfryeren. () forbliver orange, og alle
andre knapper slukkes.

o For at trackke stikket ud af stikkontakten
skal du tage fat i stikket og traekke det
ud af stikkontakten. Traek aldrig i selve
ledningen.

Strém og lysnetledning
[Figur 2]

o Sluk for airfryeren, for du traekker stikket
ud af stikkontakten.

« Lad ikke ledningen (eller en eventuel
forleengerledning) haenge over kanten af
et bord eller en bordplade, og lad den ikke
rgre ved varme overflader.

e Huvis sttgmforsyningsledningen er
beskadiget, skal den udskiftes af VESYNC
(SINGAPORE) PTE. LTD. eller lignende
kvalificerede personer for at undga en

elektrisk fare eller brandfare. Kontakt
Kundesupport (side 18).
» Fjern og kassér stikkets

beskyttelsesdeeksel for at forhindre
kveelningsfare.

e Brug aldrig en stikkontakt under
bordpladen, nar du seetter stikket til din
airfryer i stikkontakten.

e Airfryeren ma kun bruges med
220-240V, 50Hz clektriske systemer. Ma
ikke tilsluttes en anden type stikkontakt.

« Hold airfryeren og dens ledning uden for
reekkevidde for bgrn under 8 ar.

Bemaeaerk: Denne airfryer har en kort
stramforsyningsledning for at mindske risikoen
for, at man vikler sig ind 1 den eller snubler.
Brug forleengerledninger med omtanke.
Forleengerledningens meerkede elektriske effekt
skal veere lige sa stor som airfryerens effekt (se
Specifikationer, side 1)



Forlaengerledninger

e Der findes forleengerledninger, som
kan anvendes, hvis de anvendes med
forsigtighed. Hvis der anvendes en
leengere forleengerledning:

« Forleengerledningens angivne
elektriske styrke skal veere mindst
lige sa stor som airfryerens elektriske
styrke.

« Ledningen skal anbringes saledes, at
den ikke heenger over bordpladen eller
bordpladen, hvor den kan blive trukket
af bgrn eller snublet over utilsigtet.

« Hyvis sttgmforsyningsledningen er
beskadiget, skal den udskiftes af VESYNC
(SINGAPORE) PTE. LTD. eller lignende
kvalificerede personer for at undga en
elektrisk fare eller brandfare. Kontakt
Kundesupport (side 18).

Elektromagnetiske felter (EMF)

COSORI Smart-airfryeren overholder alle
standarder vedrorende elektromagnetiske
felter (EMF). Hvis apparatet hdndteres korrekt
0g 1 overensstemmelse med instruktionerne
1 denne brugervejledning, er det sikkert

at bruge det baseret pa de videnskabelige
beviser, der er tilgeengelige i dag.

Bemeerk: Genstande, der er markeret med folgende
symbol, kan na hgje temperaturer og skal handteres
forsigtigt.

FORSIGTIG: Overfladen er varm

GEM DISSE
INSTRUKTIONER

Dette symbol betyder, at produktet ikke ma bortskaffes som husholdningsaffald, men
skal afleveres pa et egnet indsamlingssted til genanvendelse. Korrekt bortskaffelse og
genanvendelse er med til at beskytte naturressourcer, menneskers sundhed og miljget.

For yderligere oplysninger om bortskaffelse og genanvendelse af dette produkt skal
du kontakte din lokale kommune, en affaldshandterings-tjeneste eller butikken, hvor

L du kebte dette produkt.
Dette produkt er RoOHS-kompatibelt.

Dette produkt er 1 overensstemmelse med direktiv 2011/65/EU og sendringer hertil om
begrensning af anvendelsen af visse farlige stoffer i elektrisk og elektronisk udstyr.



Opsatning af appen VeSync

Bemeerk:
» Appen VeSync bliver lsbende forbedret og
kan sendre sig med tiden. Hvis der er forskelle,
skal du felge instruktionerne i appen.

» Kreever en enhed til at kgre appen, Wi-Fi eller
mobildata og iOS version 12 eller Android
version 7 (eller nyere). Standardtakster for data
og beskeder kan vaere geeldende. Registrering
er pakreevet.

1. Hvisdu vildownloade appen VeSync,
skal du scanne QR-koden eller spge
efter "VeSync" i Apple App Store® eller
Google Play Butik.

Bemaerk: Android™-brugere skal veelge Tillad
("Allow”) for at bruge VeSync.

POWERED BY )
0 e ync
# Download on the
@& App Store

2. Abn appen VeSync. Hvis du allerede har
en konto, skal du trykke pa Log In. For
at oprette en ny konto, skal du trykke pa
Sign Up.

Bemaeaerk: Du skal oprette din egen VeSync-konto
for at bruge tredjepartstjenester og -produkter.
Disse fungerer ikke med en geestekonto. Med en
VeSync-konto kan du ogsa give din familie og
venner mulighed for at betjene din smarte airfryer.

3. Seetstikket idin smarte airfryer for at ga
1 parringstilstand.

4. Tryk pa + og veelg din smarte airfryer.

Folg instruktionerne i appen for at
opsaette din smarte airfryer.

Bemaeaerk:
e Du kan til enhver tid eendre navn og ikon ved
at ga til skeermen for den smarte airfryer og
trykke pa @

Afbryde forbindelsen til Wi-Fi®

Hvis du vil afbryde Wi-Fi®, skal du
trykke pa © og holde den nede i 15
sekunder, indtil Wi-Fi-indikatoren
slukker. Dette genopretter airfryerens
standardindstillinger og afbryder
forbindelsen til appen VeSync.

For at genoprette forbindelsen skal du
fglge instruktionerne i appen VeSync for
at tilfgje en enhed.

Funktioner i appen VeSync

Med appen VeSync kan du fa adgang til
yderligere funktioner i den smarte airfryer,
herunder de funktioner, der er anfort
nedenfor.

Fjernbetjening

Alle smart airfryer-funktioner kan
flernbetjenes, undtagen start af
tilberedning (for at overholde UL-
sikkerhedsbestemmelserne).

Tilberedningsprocessen kan overvages pa
afstand. DA

Opskrifter i appen

Forudprogrammerede opskrifter lavet af
COSORIS interne kokke er tilgeengelige
1 appen. Disse opskrifter indstiller
automatisk den anbefalede tid og
temperatur.

Opret og gem brugerdefinerede opskrifter.

Bemeaerk: Appen VeSync opdateres lobende, og
funktionerne i appen vil blive udvidet.



LZR DIN SMARTE AIRFRYER AT KENDE

Bemeerk:
« [Forseg ikke at abne toppen pa airfryeren. Dette er ikke et lag.

« Kurven og grillpladerne er fremstillet af aluminium med non-stick-belaegning.

Airfryer-diagram [figur 1.1]

1. Luftindtag 5. Ventilationsadbninger 9. Kurvhandtag

2. Luftudtag 6. Kontrolpanel 10. Opdeler til kurv
3. Handtag til huset 7. Grillplader 11. Silicone-teenger
4. Lysnetledning 8. Kurv

Display-diagram [figur 1.2]

Bemeerk: Nar du trykker pa en knap til en tilberedningsfunktion, bliver den orange for at indikere, at den er valgt.

Kontrolpanel

A. Forpge/formindske temperatur F. GRANDZONE

B. Til/Fra G. MATCH

C. Tilberedningsfunktioner H. ZONE 2

D. ZONE1 I. Forege/forkorte tiden

E. SYNC J. Start/Pause

Display

a. (verste varmeelementer teendt d. Wi-Fi-indikator
b. @verste og nederste varmeelementer teendt e. Temperaturdisplay
c. Tilberedningsstatus f. Tidsdisplay

Bemeerk: Wi-Fi-indikatoren fortaeller dig status for din VeSync-indstilling. Se instruktionermne i
appen VeSync for flere oplysninger.

Displaymeddelelser [figur 1.3]

Cooking (Tilberedning) [Figur a] og Cooking Finished (Tilberedning
[Figur b] feerdiqg) [Figur f]
Paused (Sat pa pause) [Figur c] & [Figur d] Cooling (Afkeling) [Figur g]

Basket is Removed/Cooking Paused
(Kurv er fjernet/Tilberedning sat pa
pause) [Figur e]



INDEN ANVENDELSE

Opsatning

1. Fjern alindvendig og udvendig
emballage fra airfryeren, herunder
eventuelle midlertidige klistermeerker og
plastindpakning.

2. Placer airfryeren pa en stabil, plan
og varmebestandig overflade. Hold
airfryeren veek fra omrader, der kan blive
beskadiget af varm luft eller damp (f.eks.
veegge eller skabe).

Bemeerk: Der skal veere 13 cm/5 tommer plads bag
og over airfryeren. [Figur 3] Serg for, at der er plads
nok foran airfryeren til at fierne kurven.

3. Vask kurven, opdeleren til kurven
og grillpladerne grundigt, enten i
opvaskemaskinen eller med en ikke-
slibende svamp.

4. Tor airfryeren af indvendigt og
udvendigt med en let fugtig klud. Ter
med et viskestykke.

5. Seet grillpladerne og opdeleren til kurven
godt ind i kurven, og placer derefter
kurven inde i airfryeren. [Figur 5]

Bemaeaerk: Nar du indseetter grillpladerne, skal du
vippe grillpladen til den ene side forst og derefter
trykke ned pa den anden side. Grillpladerne kan kun
passe [ kurven pa én made. [Figur 4]

Testkgrsel

En testkersel hjeelper dig med at blive
fortrolig med din airfryer, sikre dig, at den
fungerer korrekt, og rense den for eventuelle
rester 1 processen.

1. Sorg for, at airfryerens kurve er tomme,
oqg tilslut den til stikkontakten.

2. Trykpa O,

3. Tryk pA GRANDZONE (ALLE ZONER).
Displayet vil vide "200°C" og “20 MIN",

4. Tryk pd ~~ for at eendre tiden til
10 minutter.

5. Tryk pa P for at starte opvarmning. Nar
testkarslen er feerdig, bipper airfryeren.

6. Fjern kurven. Lad kurven kole af
110-30 minutter.

Bemeerk:

» Enhver airfryer kan lugte af plastik fra
fremstillingsprocessen. Dette er normalt. Hvis
plastiklugten ikke aftager efter en testkorsel, skal
du kontakte Kundesupport (se side 18).

» Veer forsigtig, nar du vender kurven efter
tilberedning, da de varme grillplader kan falde
ud og udgore en sikkerhedsrisiko.

Silikonepropper

e Cirillpladerne indeholder 4
silikonepropper fremstillet af
fpdevaresikkert materiale. Disse propper
holder pladen pa plads 1 bunden af
kurven.

e Nar du indseetter grillpladerne i kurven,
skal du vippe grillpladen til den ene
side fgrst og derefter trykke ned pa den
anden side. Grillpladerme kan kun passe i
kurven pa én made. [Figur 5]

Bemaerk: Hvis grillpladen tvinges forkert ind 1
kurven, kan det fordarsage skader.

» Sorg for at born ikke leger med silikone-
propperne eller sluger dem.




BRUG AF DIN SMARTE AIRFRYER

Du kan bruge VeSync-appen til at overvage tilberedningen, fglge opskrifter i appen og fa adgang
til yderligere funktioner. For en oversigt over smarte funktioner, se Funktioner i appen VeSync
(side 5).

Airfrying

Bemeerk:
» Placer ikke noget i toppen af din airfryer. Dette
vil forstyrre luftstrommen og give darlige
stegeresultater. [Figur 6]

« Enairfryer er ikke en frituresteger. Fyld ikke
kurven med olie, friturefedt eller anden veeske.

» Veer forsigtig med den varme damp, nar du
tager kurven ud af airfryeren.

Tilberedningstabel
Resultaterne kan variere. Tjek appen VeSync for opskrifter og inspiration til madlavning.
. . Temp . Dvre Nedre
Funktion Temp Tid interval Tidsinterval effekt effekt
AIR FRY
200°C 20 min 120 - 205 °C 1- 60 min
(AIRFRYING) 666 LLL
ROAST
190°C 30 min | 120 -205°C 1- 240 min
(STEGNING) 666 | 464
BAKE (BAG) 160°C | 25min | 80-205°C | 1-240min | @y /Y. Y.
GRILL 240°C | 10min | 205-240°C | 1-30min 'Y Y N/A
REHEAT
165°C 15min | 40-205°C 1- 60 min
(GENOPVARM) 6é 6é
DRY . . . .
R 55°C 6timer | 35-95°C | 30min-48T | ¢} é

Bemaeaerk: Jvre og nedre effekt her er skematisk, ikke faktisk ildkraft. De @vre og nedre varmeelementers faktiske
temperatur kan variere. Det temperaturomrade, der er vist i diagrammet, viser kun 1 grove traek den maksimale
temperatur, hvert varmeelement kan opna.



Tilberedning i Grandzonen (alle zoner)

1. Placer grillpladerne i kurven. [Figur 7]

Bemaeaerk:

« Crillpladermne gor det muligt for overskydende
olie at dryppe ned i bunden af kurven.

« Ndrdu indseetter grillpladerne 1 kurven, skal
du vippe grillpladen til den ene side forst og
derefter trykke ned pa den anden side.

» Grillpladerne er maske ikke nedvendige til visse
opskrifter, sasom muffins og brad.

2. Trykpa®.
3. Veelg @m0z

4. Vexlg en tilberedningsfunktion:

Bemeerk: Tilberedningsfunktionerne er
programmeret med en ideel tid og temperatur til
tilberedning af bestemte fedevarer. Du kan ogsa
tilpasse tid og temperatur.

5. For at tilpasse tid og temperatur skal
du trykke pa ~ eller ~ for tid og
temperatur. Du kan gore dette nar
som helst under tilberedningen.

For at vende tilbage til en funktions
standardindstillinger lige efter, at du
har eendret dem, skal du trykke pa
funktionens knap igen. [Figur 8]

6. Tryk pa | for at starte airfrying.

7. Airfryeren bipper, nar den er feerdig.
Displayet vil vise “"End".

8. Tag kurven ud af airfryeren, samtidig
med, at du er forsigtig med varm damp.
Brug en tang eller varmefast veerktoj til at
tage maden ud af kurven.

FORSIGTIG: Den varme grillplade kan falde ud, nar
kurven vendes.

a. Sgrg for at kurven hviler pa en plan
overflade

b. Veer opmaerksom pa varm olie eller
fedt, der er opsamlet i kurven. For at
undga sprejt, skal du heelde olien fra
fgr du seetter kurven pa plads igen.
[Figur 9]

9. Lad den kole af, inden den rengores.

Tilberedning i en enkelt zone

1. Placer grillpladerne og opdeleren i
kurven. [Figur 10]

Bemaerk:

e Grillpladerme ger det muligt for overskydende
olie at dryppe ned i bunden af kurven.

» Nar du indseetter grillpladerne 1 kurven, skal
du vippe grillpladen til den ene side forst og
derefter trykke ned pa den anden side.

» Grillpladerne er maske ikke nedvendige til visse
opskrifter, sdsom muffins og brad.

Tryk pa (O.

3. Veelg knappen til den zone du vil
anvende.

4, Velg en tilberedningsfunktion:

Bemaeaerk: Tilberedningsfunktionerne er
programmeret med en ideel tid og temperatur til
tilberedning af bestemte fedevarer. Du kan ogsa
tilpasse tid og temperatur.

5. Alternativt kan du sendre temperaturen
og tiden ved at trykke pa ~eller ~ .
[Figur 8]

6. Tryk pa Pl for at starte airfrying.

7. Airfryeren bipper, nar den er feerdig.
Displayet vil vise “"End".

8. Tag kurven ud af airfryeren, samtidig
med, at du er forsigtig med varm damp.
Brug en tang eller varmefast veerktoj til at
tage maden ud af kurven.

FORSIGTIG: Den varme grillplade kan falde ud, nar
kurven vendes.

a. Serg for at kurven hviler pa en plan
overflade

b. Veer opmeerksom pa varm olie eller
fedt, der er opsamilet i kurven. For at
undga sprejt, skal du heelde olien fra
for du seetter kurven pa plads igen.
[Figur 9]

9. Lad den kgle af, inden den renggres.
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Tilberedning i to zoner

Brug to zoner til at tilberede forskellige
fgdevarer pd samme tid. ZONE 1 og ZONE 2
kan styres uatheengigt af hinanden.

1. Placer grillpladerne og opdeleren i kurven.

Bemaeerk:

« Grillpladerne gor det muligt for overskydende
olie at dryppe ned i bunden af kurven.

« Nardu indseetter grillpladerne i kurven, skal
du vippe grillpladen til den ene side forst og
derefter trykke ned pa den anden side.

« Crillpladerne er maske ikke n@dvendige til visse
opskrifter, sasom muffins og brad.

Tryk pa ().
Vaelg ZONE 1

Veelg en tilberedningsfunktion:

CEF N

For at tilpasse tid og temperatur skal du
trykke pd .~ eller ~ for tid og temperatur.
Du kan gore dette nar som helst under
tilberedningen. For at vende tilbage til en
funktions standardindstillinger lige efter,
at du har eendret dem, skal du trykke pa
funktionens knap igen.

6. Vealg ZONE 2 og gentag trinene 4 og 5.
7. Tryk pa Pl for at starte airfrying.

Bemaeaerk: Hvis du beslutter, at maden i en af
zoneme er feerdig, for tilberedningstiden er udlzbet,
kan du saette en zone pa pause ved at vaelge den
pageeldende zone og trykke pa >

8. Airfryeren bipper, nar den er feerdig.
Displayet vil vise "End".

9. Tag kurven ud af airfryeren, samtidig med,
at du er forsigtig med varm damp. Brug
en tang eller varmefast veerktoj til at tage
maden ud af kurven.

FORSIGTIG: Den varme grillplade kan falde ud, nar
kurven vendes.

10. Sgrg for at kurven hviler pa en plan
overflade

11. Veer opmeerksom pa varm olie eller fedt, der
er opsamlet i kurven. For at undga sprait,
skal du heelde olien fra for du saetter kurven
pa plads igen. [Figur 9]

12. [ad den kgle af, inden den renggres.

Satte tilberedningen pa pause

Tilberedning seettes automatisk pa pause,
nar kurven fjernes. Indsaet kurven igen for at
genoptage tilberedningen.

Alternativt kan du trykke pa Pl for at seette
tilberedningen i begge zoner pa pause. Tryk pa
»|l igen for at genoptage tilberedningen.

Satte tilberedningstiden pa pause i én
zone (mens begge zoner anvendes)

1. Veelgden zone du gnsker at szette pa pause.

Tryk pa p|| for at saette tilberedningen pa
pause.

3. Tryk pap| igen for at genoptage zonen der
er sat pa pause.

Bemeerk: Du kan justere indstillingerne
(tilberedningsfunktion, tid og temperatur) under pausen.

Stoppe tilberedningstiden i én zone
(mens begge zoner anvendes)

Hvis du beslutter, at madenien af zonerne
er feerdig, for tilberedningstiden er udlgbet,
kan du stoppe en zone. Tryk pa, og hold den
pagaeldende zones knap nede i 3 sekunder.

Synk. tilberedning

Programmer zonerne til at afslutte tilberedningen
pa samme tid, nar de bruger forskellige
funktioner, tilberedningstider og temperaturer.

1. Placer grillpladerne og opdeleren i kurven.
[Figur 10]

Bemaerk:
« Grillpladerne gor det muligt for overskydende
olie at dryppe ned i bunden af kurven.

» Nar du indseetter grillpladerne 1 kurven, skal
du vippe grillpladen til den ene side forst og
derefter trykke ned pa den anden side.

» Grillpladerne er maske ikke nadvendige til visse
opskrifter, sasom muffins og brad.

2. TrykpaO.

3. Velg ZONE 1 Velg en tilberedningsfunktion,
0g skift derefter temperatur og tid ved at
trykke pad ~eller~~.

4. Vealg ZONE 2. Valg en tilberedningsfunktion,
og skift derefter temperatur og tid ved at
trykke pad ~eller ~ .



5. Tryk pa SYNC.

6. Tryk pap|. Zonen med den leengste tid
begynder tilberedningen. Den anden zone
vil vise "HoLd". Enheden starter den anden
zone, nar begge zoner har den samme
resterende tid.

7. Airfryeren bipper, nar den er feerdig.
Displayet vil vise "End".

Bemeerk: Hvis du beslutter, at maden i en af
zonerne er faerdig, for tilberedningstiden er udlobet,
kan du stoppe en zone. Tryk pa, og hold den
pdgeeldende zones knap nede i 3 sekunder.

8. Tag kurven ud af airfryeren, samtidig med,
at du er forsigtig med varm damp. Brug
en tang eller varmefast veerktgj til at tage
maden ud af kurven.

FORSIGTIG: Den varme grillplade kan falde ud, nar
kurven vendes.

a. Sgrg for at kurven hviler pd en plan
overflade.

b. Veer opmeerksom pa varm olie eller fedt,
der er opsamlet i kurven. For at undga
sprajt, skal du haelde olien fra for du
saetter kurven pa plads igen. [Figur 9]

9. Lad den kgle af, inden den rengeores.

Matche tilberedning

Spejl indstillinger pa tvaers af ZONE 1 og ZONE 2
for tilberedning med samme funktion, temperatur
og tid. Det giver dig mulighed for at tilberede store
meaengder pd samme tid eller forskellige fedevarer
med de samme indstillinger.

1. Placer grillpladerne og opdeleren i kurven.
[Figur 10]

Bemaeaerk:

» Grillpladerne gor det muligt for overskydende
olie at dryppe ned i bunden af kurven.

« Nardu indseaetter grillpladerne 1 kurven, skal
du vippe grillpladen til den ene side ferst og
derefter trykke ned pa den anden side.

« Grillpladerne er maske ikke ngdvendige til visse
opskrifter, sasom muffins og brad.

2. Trykpa.

3. VeelgZONE 1 Velg en
tilberedningsfunktion, og skift derefter
temperatur og tid ved at trykke pa -~
eller ~ .

4. Tryk pa MATCH for at kopiere
indstillingerne fra ZONE 1 til ZONE 2.

5. Tryk pa | for at starte tilberedning i begge
zoner.

6. Airfryeren bipper, nar den er feerdig.
Displayet vil vise "End".

7. Tagkurven ud af airfryeren, samtidig med,
at du er forsigtig med varm damp. Brug
en tang eller varmefast vaerktoj til at tage
maden ud af kurven.

FORSIGTIG: Den varme grillplade kan falde ud, nar
kurven vendes.

a. Serg for at kurven hviler pa en plan
overflade.

b. Veer opmeerksom pa varm olie eller fedt,
der er opsamlet i kurven. For at undga
sprajt, skal du haelde olien fra for du
seetter kurven pa plads igen. [Figur 9]

8. lLad den kgle af, inden den renggres.

Tilberedningsguide

Opdeler

e Opdeleren isolerer ikke helt
varmeoverfgrslen, og maden sprojter
mellem de to kurve under tilberedningen.
Dette er normalt.

Overfyldning

» Huvis kurven er overfyldt, vil tilberedningen
blive ujeevn.

e FORSIGTIG: Pak ikke maden ind.
Overfyldte meengder mad kan berere
varmespolerne og forarsage brandfare.

Brug af olie

» Huvis du tiligjer en lille smule olie til din
mad, vil den blive sprgdere. Brug ikke mere
end 30 ml/2 spsk olie.

»  Oliespray er uovertruffen til at pafgre sma
maengder olie jeevnt fordelt i alle typer mad.

»  Brug ikke madlavningssprays med
drivgasser. Drivgasser kan beskadige
kurvens nonstick-belsegning.

11
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Tips til maden

« Dukan stege alle frosne fgdevarer eller varer,
der kan bagesien ovn, i airfryeren.

«  Hvis du vil lave kager, teerter eller andre
fedevarer med fyld eller dej, skal du leegge
maden 1 en varmebestandig beholder, inden
du leegger den i kurven.

« Airfrying af fgdevarer med hgjt fedtindhold vil
{4 fedt til at dryppe ned i under grillpladerne.
For at undga overskydende r@g under
tilberedningen skal du heelde overskydende
fedtstof ud efter tilberedning.

+ Flydende marinerede fodevarer skaber steenk
og overdreven rog. Dup disse fodevarer terre,
inden de steges 1 airfryeren.

Pommes frites

«  Tilseet 8-15 ml olie for spredhedens skyld.

e Nar du laver pommes frites af ra kartofler, skal
du leegge de ukogte pommes frites i bled 1 vand
115 minutter for at fjerne stivelsen, for de steges
iairfryeren. Dup ter med et viskestykke, for der
tilfgjes olie.

»  Skeer utilberedte pommes frites i mindre
stykker for et mere spredt resultat. Prov at skeere
pommes frites i stykker p4 0,6-cm til 7,6-cm
strimler.

Bemeaerk: Du kan finde flere tips og opskrifter 1
appen VeSync og 1 Hurtigstartsvejledningen.

Flere funktioner

/Z&ndring af temperaturenheder

+ Tryk pd og hold temperatur -~ og >~ nedei
3 sekunder.

« Airfryeren bipper en enkelt gang, og
temperaturenheden vil skifte fra Celsius til
Fahrenheit.

+  Gentag for at skift tilbage til Celsius.

Sl& lyden Til/Fra

« Trykpd, og hold temperatur -~ og tid
nede samtidig i 3 sekunder indtil airfryeren
bipper en enkelt gang.

« Gentag for at sla lyden til igen.

Sat pa pause

o Trykpa P for at seette tilberedningen pa
pause. Airfryeren stopper med at varme, og
P vil blinke indtil du trykker pa Pl igen for at
genoptage tilberedning.

o Efter 30 minutters inaktivitet, vil airfryeren slukke.,

«  Med denne funktion kan du seette madlavningen
pa pause uden at flerne kurven fra airfryeren.

Indstillinger for tilberedningsfunktioner

Brug af en tilberedningsfunktion er den
nemmeste made at fritere med varm luft.
Tilberedningsfunktionerne er programmeret
med en ideel tid og temperatur til tilberedning af
bestemte fodevarer.

e« Sadan tilpasser du en funktion:

» Veelg en funktion, og juster tid og
temperatur.

Bemaeaerk: For hurtigt at @ge eller seenke tiden
eller temperaturen, skal du trykke pa og holde pa
knapperne -~ eller~ .

o Tryk pa knappen Funktionstilberedning og
hold den nede, indtil airfryeren bipper en
enkelt gang.

. Sadan nulstilles en funktion:

« Uden at foretage eendringer skal du trykke
pa funktionsknappen og GRANDZONE
samtidig i 3 sekunder, indtil airfryeren
bipper en enkelt gang.

. Sadan nulstilles alle funktioner:

e« Tryk pa og hold ZONE 1 og ZONE 2 nede
samitidig i 3 sekunder indtil airfryeren
bipper en enkelt gang.

Automatisk genoptagelse af tilberedning

e Hvis du tager kurven ud, seetter airfryeren
automatisk tilberedningen pa pause.

»  Nar du seetter kurven pé plads igen, vil
tilberedningen automatisk fortsaette baseret
pa dine tidligere indstillinger.

Automatisk slukning

e Hvisairfryeren ikke har nogen aktive funktioner,
vil airfryeren rydde alle indstillinger og slukke
efter 20 minutters inaktivitet.



PLEJE OG VEDLIGEHOLDELSE

Bemaerk:

o Rengor Altid airfryerens kurv og grillplader efter
brug.

e Det kan veere lettere at gore kurven ren,
hvis du bekleeder den med folie (bortset fra
grillpladerne).

1. Sluk og treek stikket til airfryeren ud
af stikkontakten. Lad den kale helt af,
inden den rengeres. Treek kurven ud for
hurtigere atkoling.

2. Torevt airfryeren af udvendigt med en
fugtig klud.

3. Kurven og grillpladerne taler
opvaskemaskine. Du kan ogsa vaske
dem med varmt seebevand og en ikke-
slibende svamp. Leeg om ngdvendigt 1
blad.

Bemeerk:
« Kurven og grillpladerne har en non-stick-
beleegning. Undga at bruge metalredskaber og
slibende rengeringsmaterialer.

TILBEH@R

4. Til genstridigt fedt:

a. Tenlille skal blandes 30 g bagepulver
og 15 ml vand til en sme@rbar pasta.

b. Brug en svamp til at smgre pastaen pa
kurven og grillpladerne, og skrub. Lad
kurven og grillpladerne sidde i blgd 115
minutter, inden de skylles.

c. Vask kurven og grillpladerne med
vand og sabe, inden den tages i brug.

Renger indersiden af airfryeren med
en let fugtig, ikke-slibende svamp eller
klud. Nedsaenk ikke i vand. Renggr om
nedvendigt varmespolen for at fjerne
madrester. [Figur 11]

6. Tor den for brug.

Bemeerk: Sorg for, at varmespolen er helt ter, for du
teender for airfryeren.

Der fas ekstra tilbehor og udskiftningstilbeher til din airfryer. Kontakt Kundeservice for at fa flere

oplysninger (se side 18).

ERKLZRING OM OVERENSSTEMMELSE

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD. erkleerer hermed, at dette produkt er i overensstermmelse med
de vaesentlige krav og andre relevante bestemmelser i direktiv 2014/53/EU, UK Radio Equipment
Regulations 2017 og alle andre geeldende krav i EU- og UK-direktiverne. Erkleering om
overensstemmelse kan findes i sin fulde ordlyd pa: https://cosori.com/euro/compliance

13
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FEJLFINDING

Problem

Mulig lesning

Airfryeren vil ikke teende.

Serg for at sikre, at airfryeren er tilsluttet strgm.

Skub kurven sikkert ind i airfryeren.

Hvordan szetter jeg en zone
Pa pause, nar jeg bruger
begge zoner?

For at seette en zone, pa pause skal du ferst trykke pa knappen Zone og
derefter pa P . For at seette begge zoner pa pause skal du blot trykke pa >

Hvordan stopper jeg én
zone, nar jeg bruger begge
zoner?

For at stoppe én zone,skal du trykke pa den pagaeldende zones knap og
holde den nede i 3 sekunder.

Er det sikkert at stille kurven
Pa min bordplade?

Kurven bliver varm under tilberedningen, sa veer forsigtig, nar du
handterer den, og stil den kun pa varmebestandige overflader.

Maden er ikke helt
gennemstegt.

Laeg mindre portioner mad i kurven. Hvis kurven er overfyldt, bliver
maden ikke gennemstegt.

Forgg tilberedningstemperaturen eller -tiden.

Maden er tilberedt ujeevnt.

Fodevarer, der er stablet oven pd hinanden eller teet pa hinanden, skal
rystes eller vendes under tilberedningen.

Maden er ikke sprod efter
tilberedning i air fryer.

Ved at sprgjte eller pensle en lille maengde olie pa maden kan du oge
sprodheden (se Tilberedningsguide, side 11).

Pommes frites er ikke
tilberedt korrekt.

Se Pommes frites, side 12.

Kurven glider ikke ordentligt
ind i airfryeren.

Serg for, at kurven ikke er overfyldt med mad.

Serg for, at grillpladerne sidder godt fast inden i kurven.

Der kommer hvid rgg ud af
airfryeren.

Airfryeren kan producere lidt hvid rog eller damp, nar du bruger den forste
gang eller under tilberedning. Dette er normalt.

Sorg for, at kurven og indersiden af airfryeren er ordentligt rengjort og ikke
fedtet.

Tilberedning af fedtede fedevarer vil mediore, at der samles olie under
grillpladerne. Denne olie vil producere hvid reg, og kurven kan veere
varmere end normalt. Dette er normalt og ber ikke pavirke tilberedningen.
Handter kurven med forsigtighed.

Der kommer mork rog ud af
airfryeren.

Tag straks stikket til din airfryer ud af stikkontakten Merk rag betyder,
at maden braender, eller at der er et kredslebsproblem. Vent, til regen er
forsvundet, for du tager kurven ud. Hvis arsagen ikke var mad, der var
breendt p4, skal du kontakte Kundesupport (se side 18).

Airfryeren har en lugt af
plastik.

Enhver airfryer kan lugte af plastik fra fremstillingsprocessen. Dette er
normalt. Felg instruktionerme for en Testkorsel (side 7) slippe af med
plastiklugten. Hvis plastiklugten stadig er til stede, skal du kontakte
Kundesupport (se side 18).

Tilberedningstiden er
leengere, nar Grandzone
eller Match-tilberedning
anvendes.

Dette er normalt. Sterre meengder fedevarer tager leengere tid at tilberede.




FEJLS@OGNING (FORTS.)

Problem

Mulig l@sning

Hvordan justerer jeg
temperaturen eller tiden,
mens jeg bruger en enkelt
zone?

Veelg den aktive zone, og brug derefter pilene TEMP til at justere
temperaturen og pilene TIME til at justere tiden.

Skal enheden forvarmes?

Enheden behgver ikke at blive forvarmet.

Kan jeg tilberede forskellige
fodevarer i hver zone uden
at skulle bekymre mig om
krydskontaminering?

Ja, begge zoner er selvsteendige med separate varmeelementer og
bleesere.

Display viser fejlkode “E1",

Der er et dbent kredslob i den gvre temperaturovervagning i ZONE 1.
Kontakt Kundesupport (se side 18).

Display viser fejlkode “"E2".

Der er en kortslutning i den gvre temperaturovervagning i ZONE 1. Kontakt

Kundesupport (se side 18).

Display viser fejlkode “E21".

Der er et dbent kredslgb 1 den nedre temperaturovervagning 1 ZONE 1.
Kontakt Kundesupport (se side 18).

Display viser fejlkode “E22",

Der er en kortslutning i den nedre temperaturovervagning i ZONE 1.
Kontakt Kundesupport (se side 18).

Display viser fejlkode "E3".

Airfryerens overophednings-beskyttelse for ZONE 1 er aktiveret. Sluk
og treek airfryerens stik ud af stikkontakten, og lad den kole helt af. Hvis
displayet fortsat viser "EZ’, skal du kontakte Kundesupport (se side 18).

Display viser fejlkode “E24",

Der er et dbent kredslob i den gvre temperaturovervagning i ZONE 2.
Kontakt Kundesupport (se side 18).

Display viser fejlkode "E25".

Der er en kortslutning i den gvre temperaturovervagning i ZONE 2.
Kontakt Kundesupport (se side 18).

Display viser fejlkode “E26",

Der er et dbent kredslgb 1 den nedre temperaturovervagning 1 ZONE 2.
Kontakt Kundesupport (se side 18).

Display viser fejlkode “E27".

Der er en kortslutning i den nedre temperaturovervagning i ZONE 2.
Kontakt Kundesupport (se side 18).

Display viser fejlkode "E28".

Airfryerens overophednings-beskyttelse for ZONE 2 er aktiveret. Sluk
og trek airfryerens stik ud af stikkontakten, og lad den kgle helt af. Hvis

displayet fortsat viser "E28", skal du kontakte Kundesupport (se side 18).

Hvis dit problem ikke er angivet pa listen, skal du kontakte Kundesupport (se side 18).
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VILKAR OM
BEGRANSET
GARANTI

Dual Blaze TwinFry™
10-liters airfryer

Model | CAF-TF101S-AEUR

Produktnavn

Vianbefaler pa det kraftigste, at du registrerer
dit ordrenummer og kebsdato for din egen
reference.

Kobsdato

Ordrenummer

Cosori begraenset produktgaranti
To (2) ars* begrsenset produktgaranti for forbrugeren

Etekcity GmbH (“Etekcity”) garanterer, at produktet

er fri for defekter i materiale og fremstilling i en

periode pa 2 ar fra datoen for det oprindelige keob
(“Begreenset garantiperiode”), forudsat at produktet

er blevet anvendt i overensstemmelse med brugs- og
plejeanvisningerne (f.eks. i det tilsigtede miljo og under
normale omstaendigheder). *Denne garanti begraenser
ikke dine rettigheder, som kan vaere pdbudt eller
givet i henhold til gceldende nationale eller regionale
forbrugerbeskyttelseslove i dit omrdde, i hvilke
tilfaelde den begraensede garantiperiode forlcenges i
henhold til de gaeldende krav.

Fordele ved din begraensede garanti

I lobet af den begreensede garantiperiode og i henhold
til denne begraensede garantipolitik vil Etekcity efter eget
og eksklusivt skon enten (i) refundere kebsprisen, hvis
kobet blev foretaget direkte fra Cosoris onlinebutik, (i)
reparere eventuelle defekter i materiale eller udferelse,
(iii) erstatte produktet med et andet produkt af samme
eller storre veerdi eller (iv) give en butikskredit pa samme
beleb som kebsprisen.

Hvem er daekket?

Denne begraensede garanti geelder kun for den
oprindelige forbruger/keber af produktet og kan ikke
overdrages til en efterfolgende ejer af produktet, uanset
om produktet har overgdet til en anden ejer i lebet

af den angivne periode for den begraensede garanti.
Den oprindelige forbruger/keber skal fremleegge en
bekraeftelse af defekten eller fejlfunktionen og bevis

for kebsdatoen for at gere krav pa de begraensede
garantifordele.

Vaer opmaerksom pa uautoriserede forhandlere eller
saelgere

Denne begreensede garanti geelder ikke for produkter,
der er kobt hos uautoriserede forhandlere eller
seelgere. Etekcity’s begraensede garanti geelder

kun for produkter, der er kebt hos autoriserede
forhandlere eller seelgere, som er underlagt Etekcity’s
kvalitetskontrol og har indvilliget i at felge denne
kvalitetskontrol. Veer opmaerksom p4@, at produkter
kobt fra et uautoriseret websted eller en uautoriseret
forhandler kan veere forfalskede, brugte, defekte
eller maske ikke er designet til brug i dit land. Du kan
beskytte dig selv og dine produkter ved at sorge for,
at du kun keber fra Etekcity Eller dets autoriserede
forhandlere.

Hvis du har spergsmal om en bestemt seelger, eller
hvis du mener, at du maske har kbt dit produkt fra
en uautoriseret seelger, bedes du kontakte vores
kundesupportteam.

Hvad er ikke deekket, og hvornar deekkes der ikke?

* Normal slitage, herunder normale sliddele,
sasom stevbeholder, filter, rullebarste, batteri og
lysnetledning, eller skader pa teepper eller gulve
pa grund af forkert brug.

e Huvis kebsbeviset er blevet aendret pa nogen
made eller er gjort ulaeseligt.

¢ Hvis modelnummeret, serienummeret eller
produktionsdatokoden pa produktet er blevet
zendret, fiernet eller gjort ulaeselig.

e Hvis produktet er blevet aendret i forhold til dets
oprindelige tilstand.

¢ Hvis produktet ikke er blevet brugt i
overensstemmelse med anvisninger og
instruktioner i brugervejledningen

e Skader forarsaget af tilslutning af periferiudstyr,
ekstra udstyr eller andet tilbeher end det, der
anbefales i brugervejledningen.

e Skader eller defekter forarsaget af uheld, misbrug,
forkert brug eller forkert eller utilstreekkelig
vedligeholdelse.

e Skader eller defekter fordrsaget af service eller
reparation af produktet udfert af en uautoriseret
serviceudbyder eller af nogen anden end Etekcity.

e Skader eller defekter, der opstar under
kommerciel brug, udlejningsbrug eller enhver
brug, som produktet ikke er beregnet til.

* Huvis enheden er blevet beskadiget, herunder,
men ikke begreenset til, skader forarsaget af
dyr, lynnedslag, unormal spaending, brand,
naturkatastrofe, transport, opvaskemaskine
eller vand (medmindre det udtrykkeligt
fremgar af brugermanualen, at produktet taler
opvaskemaskine).

e Tilfeeldige skader og folgeskader.

e Skader eller defekter, der overstiger produktets pris.

Gor krav pa din begraensede garantiservice i 5 enkle
trin:

1. Serg for, at dit produkt er inden for den angivne
begreensede garantiperiode.

2. Sorg for, at du har en kopi af fakturaen og ordre-
ID eller et kabsbeuvis.

3. Sorg for, at du har dit produkt. Bortskaf IKKE dit
produkt, for du har kontaktet os.



4. Kontakt vores kundesupportteam.

5. Nar vores kundesupportteam har godkendt din
anmodning, skal du returnere produktet med en
kopi af fakturaen og ordrenummer.

Eneste og eksklusive retsmiddel

DEN FOREGAENDE BEGRANSEDE GARANTI UDGQR
ETEKCITY CORPORATION'S EKSKLUSIVE ANSVAR,
OG DIT ENESTE OG EKSKLUSIVE RETSMIDDEL,

FOR ETHVERT BRUD PA ENHVER GARANTI ELLER
ANDEN MANGLENDE OVERENSSTEMMELSE MED
PRODUKTET, DER ER DAKKET AF DENNE ERKLARING
OM BEGRZAENSET PRODUKTGARANTI. DENNE
BEGRANSEDE GARANTI ER EKSKLUSIV OG TRADER

| STEDET FOR ALLE ANDRE GARANTIER. INGEN
MEDARBEJDER HOS ETEKCITY CORPORATION ELLER
NOGEN ANDEN PART ER BEMYNDIGET TIL AT GIVE
NOGEN GARANTI UD OVER DEN BEGRANSEDE
GARANTI | DENNE ERKLARING OM BEGRANSET
PRODUKTGARANTI.

Ansvarsfraskrivelse for begreensede garantier

| DET FULDE OMFANG, DER ER FASTSAT | G/ELDENDE
LOV, UNDTAGEN SOM GARANTERET | DENNE
BEGR/ENSEDE PRODUKTGARANTIPOLITIK, ETEKCITY
CORPORATION LEVERER DE PRODUKTER, DU K@BER
FRA ETEKCITY CORPORATION "SOM DE ER", OG
ETEKCITY CORPORATION FRASKRIVER SIG HERMED
ALLE GARANTIER AF ENHVER ART, UANSET OM

DE ER UDTRYKKELIGE ELLER UNDERFORSTAEDE,
LOVBESTEMTE ELLER PA ANDEN MADE, HERUNDER
MEN IKKE BEGRANSET TIL GARANTIER FOR
SALGBARHED, IKKE-KRAENKELSE OG EGNETHED TIL
ET BESTEMT FORMAL.

Ansvarsbegraensninger

| DET OMFANG, DET ER MULIGT | HENHOLD TIL
G/ALDENDE LOV, VIL ETEKCITY CORPORATION,
DETS TILKNYTTEDE SELSKABER ELLER

DERES LICENSGIVERE, TUENESTEUDBYDERE,
MEDARBEJDERE, AGENTER, LEDERE ELLER
DIREKT@ORER VARE ANSVARLIGE FOR:

(a) SKADER AF NOGEN ART, DER UDSPRINGER AF
ELLER | FORBINDELSE MED PRODUKTER, DER ER
K@BT FRA ETEKCITY CORPORATION UD OVER
DEN K@BSPRIS, SOM KOBEREN HAR BETALT FOR
SADANNE PRODUKTER, ELLER

(b) INDIREKTE, S£ERLIGE, TILFALDIGE, FOLGESKADER
ELLER STRAFFESKADER, SELVOM ETEKCITY
CORPORATION ELLER EN AF DETS LEVERAND®RER
ER BLEVET INFORMERET OM MULIGHEDEN ELLER
SANDSYNLIGHEDEN FOR SADANNE SKADER.

OG UANSET OM DE ER FORARSAGET AF
SKADEVOLDENDE HANDLINGER (HERUNDER
UAGTSOMHED), KONTRAKTBRUD ELLER PA
ANDEN MADE. VORES ANSVAR VIL UNDER
INGEN OMSTANDIGHEDER OVERSTIGE DET
FAKTISKE BEL®B, SOM DU HAR BETALT FOR DET
DEFEKTE PRODUKT, OG VI VIL UNDER INGEN
OMSTANDIGHEDER VARE ANSVARLIGE FOR
FOLGESKADER, TILFALDIGE, SARLIGE ELLER
STRAFFERETSLIGE SKADER ELLER TAB, UANSET OM
DE ER DIREKTE ELLER INDIREKTE.

UNDTAGET SOM DAKKET AF DENNE
BEGRANSEDE PRODUKTGARANTIERKLARING, ER
ETEKCITY CORPORATION IKKE ANSVARLIG FOR
OMKOSTNINGER | FORBINDELSE MED UDSKIFTNING
ELLER REPARATION AF PRODUKTER K@BT HOS
SELSKABET, HERUNDER, MEN IKKE BEGRZANSET
TIL, ARBEJDSKRAFT, INSTALLATION ELLER ANDRE
OMKOSTNINGER AFHOLDT AF BRUGEREN, OG |
SARDELESHED OMKOSTNINGER | FORBINDELSE
MED FJERNELSE ELLER UDSKIFTNING AF ETHVERT
PRODUKT..

Andre rettigheder du matte have

NOGLE JURISDIKTIONER TILLADER IKKE:

(1) UDELUKKELSE AF UNDERFORSTAEDE

GARANTIER; (2) BEGRANSNING AF VARIGHEDEN

AF UNDERFORSTAEDE GARANTIER; OG/ELLER

(3) UDELUKKELSE ELLER BEGRZANSNING AF
TILFALDIGE SKADER ELLER FQLGESKADER; SA
ANSVARSFRASKRIVELSERNE | DENNE POLITIK
GALDER MULIGVIS IKKE FOR DIG. | DISSE
JURISDIKTIONER HAR DU KUN DE UNDERFORSTAEDE
GARANTIER, SOM DET UDTRYKKELIGT KRAVES,

AT DE SKAL GIVES | OVERENSSTEMMELSE MED
G/ALDENDE LOVGIVNING. BEGRANSNINGERNE AF
GARANTIER, ANSVAR OG RETSMIDLER GALDER | DET
OMFANG, DET ER TILLADT | HENHOLD TIL LOVEN.

SELV OM DENNE BEGRANSEDE GARANTI GIVER
DIG SPECIFIKKE JURIDISKE RETTIGHEDER, KAN DU
HAVE ANDRE RETTIGHEDER | DIN JURISDIKTION.
DENNE ERKLARING OM BEGRANSET GARANTI ER
UNDERLAGT GALDENDE LOVE, DER GALDER FOR
DIG OG PRODUKTET. LAS VENLIGST LOVENE | DIN
JURISDIKTION FOR AT FORSTA DINE RETTIGHEDER
FULDT UD.

Zndringer til denne politik

Vi kan @endre vilkarene og tilgeengeligheden af denne
begreensede garanti efter eget skan, men eventuelle
aendringer vil ikke have tilbagevirkende kraft.

Denne garanti er udstedt af:

Cosori Danmark
@sterbrogade 226, st. 1- 2100 Kgbenhavn @
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KUNDESUPPORT

Hvis du har spergsmal eller beteenkeligheder vedrgrende dit nye produkt, bedes du
kontakte vores hjeelpsomme kundesupportteam.

Abningstider — Support:
Man-Fre, 09:00-18:00 Legrdag, 10:00-16:00 Sgndag, 10:00-14:00
E-mail: Kundeservice@cosori.dk

*Sorg for at have din faktura og dit ordre-id klar, inden du kontakter kundeservice.

Tilskrivninger

Google, Android, og Google Play er varemeerker tilhgrende Google LLC.
App Store® er et varemeerke tilhgrende Apple Inc.
Wi-Fi®er et registreret varemeerke tilhgrende Wi-Fi Alliance®.

i0S er et registreret varemeerke tilhorende Cisco Systems, Inc. og/eller dets samarbejdspartnere
1 USA og visse andre lande.

Bluetooth®-ordmeerket og -logoer er registrerede varemeerker, der ejes af Bluetooth SIG, Inc.,
og enhver brug af sddanne meaerker af VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD. Corporation sker under
licens. Andre varemeerker og handelsnavne tilhgrer deres respektive ejere.

DEL DINE RETTER MED 0S

Vihaber det har veeret til hjeelp for dig. Vi gleeder os til at se dine smukke resultater, og vi tror, at
du vil dele dine glamourgse billeder med os! Vores feellesskab venter pa dine uploads - bare veelg
din foretrukne platform nedenfor. Snap, tag og hashtag lgs, Cosori-kok!

@Cosoridanmark

0000

@CosoriScandi

J
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Package Contents

1 x Dual Blaze TwinFry™ 10-Litre Air Fryer
2 x Crisper Plate

1 x Basket Divider

1 x Silicone Tongs

1 x User Manual

1 x Quick Start Guide

Specifications
Model | CAF-TF101S-AEUR
Power Supply @ AC 220-240V, 50Hz
Rated Power | 2,800W
Capacity | 10L
Temperature
35°-240°C / 95°-465°F
Range
Time Range | 1 min-48 hr
Dimensions
(includin 33.8D x 51.8W x 31.3Hcm /
9 | 13.3Dx20.4W x12.3Hin
handle)
Weight | 9.2kg/201b
Networked
Standby
Mode Power <2.0W
Consumption
Standby/Off
Mode Power | <1.0W
Consumption



READ AND SAVE THESE

INSTRUCTIONS
IMPORTANT SAFEGUARDS & WARNINGS

Follow basic safety precautions when using your air fryer. Read all instructions.

Key Safety Points

e« Do not touch hot surfaces.
Use handles.

+ Do not block any ventilation
openings. Hot steam is released
through openings. Keep your hands
and face clear of openings.

« CAUTION: The hot crisper plates may
fall out when turning the basket over.

Note:
« Firmly insert the crisper plates into the basket
to reduce the chance of them falling out.
» Always use tongs to carefully remove hot food.

General Safety

« To protect against electric shock, do
not immerse the air fryer housing,
cord, or plug in water or other
liquids.

» Close supervision is necessary when
the air fryer is used by or near children.

« Unplug when not in use, and before
cleaning. Allow to cool before
putting on or taking off parts.

« Do not use your air fryer if itis
damaged, not working, or if the
cord or plug is damaged. Contact
Customer Support (see page 18).

e Do not use third-party replacement
parts or accessories, as this may
cause injuries.

e« Do not use outdoors.

« Do not place the air fryer or any
of its parts on a stove, near gas or
electric burners, or in a heated oven.

Be extremely cautious when moving
your air fryer (or removing the basket)
if it contains hot oil or other hot liquids.

Always place the crisper plates on a
heat-resistant surface after removing
them from the basket.

Do not clean with metal scouring
pads. Metal fragments can break off
the scouring pad and touch electrical
parts, creating a risk of electric shock.

Do not place anything on top of
your air fryer. Do not store anything
inside your air fryer.

This air fryer can be used by children 8
years and older as well as persons with
reduced physical, sensory, or mental
capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning
use of the air fryer in a safe way and
understand the hazards involved.

Cleaning and user maintenance shall
not be made by children unless they
are older than 8 and supervised.

Children should be supervised to
ensure that they do not play with
the air fryer.

This air fryer is not intended to be
operated by means of an external timer
Or separate remote-control system.

For instructions on cleaning
the accessories, see Care &
Maintenance (page 13).

Only use your air fryer as directed in
this manual.

Not for commercial use. Household
use only.



While Air Frying

e An air fryer works with hot air only.
Never fill the basket with oil or fat.

« Never use your air fryer without the
basket in place.

« Do not place oversized foods or
metal utensils into your air fryer.

» Do not use cooking sprays with
propellants. Propellants may damage
the air fryer basket's coating.

« Do not overfill the air fryer basket.
Heaping amounts of food may touch
the heating coils and cause a fire hazard.

» Do not touch the basket or crisper
plates during or immediately after
air frying.

» Do not place paper, cardboard,
non-heat-resistant plastic, or similar
materials into your air fryer. You may
use parchment paper or foil.

« Never put baking paper, parchment
paper, or foil into the air fryer without
food on top. Alr circulation can cause
paper to lift and touch heating coils.

e Never put thin or lightweight food
like cornflakes into the air fryer.
Pay attention to small pieces of
food. Air circulation can cause thin,
lightweight, or small pieces of food
to lift and touch heating coils.

« Always use heat-safe containers.
Be extremely cautious if using
containers that aren’'t metal or glass.

» Keep your air fryer away from flammable
materials (curtains, tablecloths, etc.). Use
on a flat, stable, heat-resistant surface
away from heat sources or liquids.

» Immediately turn off and unplug
your air fryer if you see dark smoke
coming out. White smoke is normal,
caused by heating fat or food
splashing, but dark smoke means
that food is burning or there is a
circuit problem. Wait for smoke to

clear before pulling the basket out. If
the cause was not burnt food, contact
Customer Support (page 18).

Do not leave your air fryer
unattended while in use.

To turn the air fryer off, press ()
once. O will remain orange and all
other buttons will turn off.

To unplug, grab the plug and pull
from the outlet. Never pull from the
power cord.

Power & Cord [Figure 2]

Turn off the air fryer before
removing the plug from the outlet.

Do not let the power cord (or any
extension cord) hang over the edge of
a table or counter, or touch hot surfaces.

If the power-supply cord is damaged,
it must be replaced by VESYNC
(SINGAPORE) PTE. LTD. or similarly
qualified persons in order to avoid an
electric or fire hazard. Please contact
Customer Support (page 18).

Remove and discard the plug's protective
cover to prevent a choking hazard.

Never use an outlet below the counter
when plugging in your air fryer.

Your air fryer should only be used with
220-240V, 50Hz electrical systems.
Do not plug into another type of outlet.

Keep the air fryer and its cord out of
reach of children less than 8 years old.

Note: This air fryer uses a short power-supply cord
to reduce the risk of entangling or tripping. Use
extension cords with care. The marked electrical
rating of the extension cord must be as great as the
rating of the air fryer (see Specifications, page 1).



Extension Cords

« Longer extension cords are available
and may be used if care is exercised
in their use. If a longer extension
cord is used:

e The marked electrical rating of
the extension cord should be
at least as great as the electrical
rating of the air fryer.

e The cord should be arranged
so that it will not drape over the
countertop or tabletop where it
can be pulled on by children or
tripped over unintentionally.

o If the power-supply cord is
damaged, it must be replaced by
VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD. or
similarly qualified persons in order
to avoid an electric or fire hazard.
Please contact Customer Support
(page 18).

Electromagnetic Fields (EMF)

The COSORI Smart Air Fryer complies with
all standards regarding electromagnetic
fields (EMF). If handled properly and
according to the instructions in this user
manual, the appliance is safe to use based
on scientific evidence available today.

Note: Items marked with the following symbol
may reach high temperatures and should be
handled carefully.

CAUTION: Hot surface.

SAVE THESE
INSTRUCTIONS

This symbol means the product must not be discarded as household waste, and
should be delivered to an appropriate collection facility for recycling. Proper disposal
and recycling helps protect natural resources, human health and the environment.

For more information on disposal and recycling of this product, contact your local
I municipality, disposal service, or the shop where you bought this product.

This product is RoOHS compliant.

This product is in compliance with Directive 2011/65/EU, and its amendments, on the
restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment.



VeSync App Setup

Note:
» The VeSync app is continually being improved
and may change over time. If there are any
differences, follow the in-app instructions.

» Requires device to run app, Wi-Fi or mobile
data, and 10S version 12 or Android version
7 (or above). Standard data and messaging
rates may apply. Reqgistration is required.

1. Todownload the VeSync app, scan
the QR code or search "VeSync”
in the Apple App Store® or Google
Play Store.

Note: For Android™ users, choose "Allow” to
use VeSync.

POWERED BY \
& vofyne
# Download on the
o App Store

F“' ':T'ﬂ_lr_l:_"_ll_' F'I._-r_.r

2. Openthe VeSync app. If you
already have an account, tap Log
In. To create a new account, tap
Sign Up.

Note: You must create your own VeSync account
to use third-party services and products. These

will not work with a guest account. With a VeSync
account, you can also allow your family and friends
to control your smart air fryer.

3. Pluginyour smart air fryer to enter
pairing mode.

Tap + and select your smart air fryer.

5. Follow the in-app instructions to
set up your smart air fryer.

Note:
e You can change the name and icon at any
time by going to the smart air fryer screen and

tapping @ .

Disconnecting From Wi-Fi®

« Todisconnect Wi-Fi® press and hold
the @) for 15 seconds until the Wi-Fi
indicator turns off. This will restore the
smart air fryer's default settings and
disconnect it from the VeSync app.

» Toreconnect, please follow the
instructions in the VeSync app for
adding a device.

VeSync App Features

The VeSync app allows you to access
additional smart air fryer functions,
including those listed below.

Remote Control

o Allsmartair fryer functions can be
controlled remotely, except for
starting cooking (to comply with UL
safety regulations).

» Cooking progress can be monitored
from a distance.

In-App Recipes

» Pre-programmed recipes made
by COSORI's in-house chefs are
available on the app. These recipes
automatically set the recommended
time and temperature.

« Create and save custom recipes.

Note: The VeSync app is continually updated
and app features will expand.




GETTING TO KNOW YOUR SMART AIR
FRYER

Note:
« Do nottryto open the top of the air fryer. This is nota lid.

» The basket and crisper plates are made of aluminium metal with nonstick coating.

Air Fryer Diagram [Figure 1.1]

1. AirInlet 5. Vents 9. Basket Handle
2. Air Outlet 6. Control Panel 10. Basket Divider
3. Housing Handles 7. Crisper Plates 11. Silicone Tongs
4, Power Cord 8. Basket

Display Diagram [Figure 1.2]

Note: When you tap a cooking function button, it will turn orange to show that it's selected.

Control Panel

A. Increase/Decrease Temperature F. GRANDZONE

B. On/Off G. MATCH

C. Cooking Functions H. ZONE 2

D. ZONE1 I. Increase/Decrease Time

E. SYNC J. Start/Pause

Display

a. Top heating elements on d. Wi-FiIndicator

b. Top and bottom heating elements on e. Temperature Display
c. Cooking Status f. Time Display

Note: The Wi-Fiindicator tells you your VeSync configuration status. See the VeSync in-app
instructions for more information.

Display Messages [Figure 1.3]
Cooking [Figure a] & [Figure b] Cooking Finished [Figure f]
Paused [Figure c] & [Figure d] Cooling [Figure g]

Basket is Removed/ Cooking Paused
[Figure e]



BEFORE FIRST USE

Setting Up

1. Remove all packaging from inside
and outside the air fryer, including
any temporary stickers and plastic
wrap.

2. Place the air fryer on a stable, level,
heat-resistant surface. Keep away
from areas that can be damaged by
hot air or steam (such as walls or
cupboards).

Note: Leave 13 cm / 5 inches of space behind and
above the air fryer. [Figure 3] Leave enough room in
front of the air fryer to remove the basket.

3. Wash the basket, basket divider,
and crisper plates thoroughly, using
either a dishwasher or a non-
abrasive sponge.

4. Wipe the inside and outside of the
alr fryer with a slightly moist cloth.
Dry with a towel.

5. Firmly insert the crisper plates
and divider into the basket, then
place the basket inside the alr fryer.
[Figure 5]

Note: When inserting the crisper plates, tilt the
crisper plate to one side first, then press down on
the other side. The crisper plates can only fit one

way in the basket. [Figure 4]

Test Run

A test run will help you become
familiar with your air fryer, make sure
it's working correctly, and clean it of
possible residues in the process.

1. Make sure the air fryer baskets are
empty and plug in the air fryer.

2. Tap O,

3. Tap GRANDZONE. The display will
show “200°C" and “20 MIN".

4. Tap ~~ tochange the time to 10
minutes.

5. Tap Pl to begin heating. When the
test run is done, the air fryer will
beep.

6. Remove the basket. Let the basket cool
completely for 10-30 minutes.

Note:

» Any air fryer may have a plastic smell from the
manufacturing process. This is normal. If the
plastic smell does not decrease after a test run,
contact Customer Support (see page 18).

» Use caution when turning the basket over after
cooking, as the hot crisper plates may fall out
and create a safety hazard.

Silicone Stoppers

« The crisper plates contain 4 silicone
stoppers made of food-safe material.
These stoppers keep the plate fitted
to the bottom of the basket.

« When placing the crisper plates into
the basket, tilt the crisper plate to
insert one side first, then press down
on the other side. The crisper plates
can only fit one way in the basket.
[Figure 5]

Note: Forcing the crisper plate into the basket
incorrectly may cause damage.

e Make sure children do not play
with the silicone stoppers or
swallow them.




USING YOUR SMART AIR FRYER

You can use the VeSync app to monitor cooking, follow in-app recipes, and access
additional features. For a list of smart features, see VeSync App Features (Page 5).

Air Frying

Note:

¢ Do not place anything on top of your air fryer.
This will disrupt airflow and cause poor air

frying results. [Figure 6]

* Anair fryer is not a deep fryer. Do not fill the

basket with oil, frying fat, or any liquid.

* Be careful of hot stearm when taking the basket
out of the air fryer.

Cooking Chart

Results may vary. For recipes and cooking inspiration, check out the VeSync app.

Function Temp Time | TempRange | Time Range L 11,'2:,"\,::
AIR FRY 200°C 20min | 120°-205°C 1-60 min 'Y Y, 'Y Y
ROAST 190°C 30min | 120°-205°C | 1-240 min ' YY) ' Y. Y,
BAKE 160°C 25min | 80°-205°C 1-240 min &b 'Y Y
GRILL 240°C 10min | 205°-240°C 1-30 min 'Y, Y. N/A
REHEAT 165°C 15min | 40°-205°C 1-60 min 'Y, .Y,
De(lggig)ate 55°C 6 hr 35°-95°C | 30min-48H | @ é

Note: Upper and Lower Power here are schematic, not actual firepower. The upper and lower heating

elements’ actual temperature may vary. The temperature range shown in the diagram only roughly shows the

maximum temperature each heating element can achieve.




Cooking in the Grandzone

1. Place the crisper plates into the basket.
[Figure 7]

Note:

» The crisper plates allow excess oll to drip down to
the bottom of the basket

«  When placing the crisper plates into the basket, tilt
the crisper plate to insert one side first, then press
down on the other side.

« The crisper plates may not be needed for certain
recipes, such as muffins and breads.

2. Tap .
3. Select (cranpzone),

4. Selecta cooking function.

Note: Cooking functions are programmed with an
ideal time and temperature for cooking certain foods.
You can also customise their time and temperature.

5. To customise time and temperature
tap -~ or ~ for time and
temperature. You can do this
anytime during cooking. To go
back to a function's default settings
right after changing them, press the
function’'s button again. [Figure 8/

6. Tap »| to begin air frying.

7. The air fryer will beep when finished.
The display will show "End”.

8. Take the basket out of the air
fryer, being careful of hot steam.
Use tongs or heat-safe utensils to
remove the food from the basket.

CAUTION: The hot crisper plates may fall
out when turning the basket over.

a. Make sure the basket is resting on
a flat surface.

b. Watch for hot oil or fat collected
in the basket. To avoid splashing,
drain oil before replacing the
basket. [Figure 9]

9. Allow to cool before cleaning.

Cooking in a Single Zone

1. Place the crisper plates and divider
into the basket. [Figure 10]

Note:

* The crisper plates allow excess oll to drip down to
the bottom of the basket.

»  When placing the crisper plates into the basket, tilt
the crisper plate to insert one side first, then press
down on the other side.

« The crisper plates may not be needed for certain
recipes, such as muffins and breads.

2. Tap .

3. Select the zone's button you want
to use.

4. Selecta cooking function.

Note: Cooking functions are programmed with an
ideal time and temperature for cooking certain foods.
You can also customise their time and temperature.

5. Optionally, change the temperature and
time by tapping ~ or ~. [Figure 8]
6. Tap Pl to begin air frying.

7. The air fryer will beep when finished.
The display will show “End”.

8. Take the basket out of the air fryer,
being careful of hot steam. Use tongs
or heat-safe utensils to remove the
food from the basket.

CAUTION: The hot crisper plates may fall
out when turning the basket over.

a. Make sure the basket is resting on a
flat surface.

b. Watch for hot oil or fat collected in the
basket. To avoid splashing, drain oil
before replacing the basket. [Figure 9|

9. Allow to cool before cleaning.
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Cooking in Dual Zones

Cook using two zones to prepare different
foods at the same time. ZONE 1 and ZONE
2 can be controlled separately from one
another.

1. Place the crisper plates and divider into
the basket.

Note:

« The crisper plates allow excess oll to drip down to
the bottom of the basket.

«  When placing the crisper plates into the basket, tilt
the crisper plate to insert one side first, then press
down on the other side.

« The crisper plates may not be needed for certain
recipes, such as muffins and breads.

Tap ().
Select ZONE 1.

Select a cooking function.

u ok uD

To customise time and temperature tap
~ 01~ for time and temperature. You
can do this anytime during cooking. To
go back to a function's default settings
right after changing them, press the
function’s button again.

6. Select ZONE 2 and repeat steps 4 and S.
7. Tap Pl to begin air frying.

Note: If you decide the food in one of the zones is
done before the cook time is up, you can pause a
zone by selecting that zone and tapping >

8. The air fryer will beep when finished. The
display will show "End”.

9. Take the basket out of the air fryer,
being careful of hot steam. Use tongs
or heat-safe utensils to remove the food
from the basket.

CAUTION: The hot crisper plates may fall
out when turning the basket over.

10. Make sure the basket is resting on a flat
surface.

11. Watch for hot oil or fat collected in the
basket. To avoid splashing, drain oil
before replacing the basket. [Figure 9]

12. Allow to cool before cleaning.

Pausing Cooking

Cooking will automatically pause when the
basket is removed. Reinsert the basket to
resume cooking.

Optionally, tap Pl to pause cooking of both
zones. Tap Pl again to resume cooking.

Pausing the cook time in one zone
(while using both zones)

1. Select the zone you want to pause.
2. Tap p| to pause cooking.

3. Toresume the paused zone, tap p|
again.

Note: You can adjust the settings (cooking function,
time, and temperature) during pause.

Ending the cook time in one zone
(while using both zones)

If you decide the food in one of the zones
is done before the cook time is up, you can
stop a zone. Press and hold that zone's
button for 3 seconds.

Sync Cooking

Program the zones to finish cooking at
the same time when they use different
functions, cook times, and temperatures.

1. Place the crisper plates and divider into
the basket. [Figure 10]

Note:

e The crisper plates allow excess oll to drip down
to the bottom of the basket.

«  When placing the crisper plates into the basket,
tilt the crisper plate to insert one side first, then
press down on the other side.

» The crisper plates may not be needed for certain
recipes, such as muffins and breads.

2. Tap(H.

3. SelectZONE 1. Choose a cooking
function then change the temperature and
time by tapping -~ or~~.

4, Select ZONE 2. Choose a cooking
function then change the temperature and
time by tapping -~ or~.



5. Tap SYNC.

6. Tap p|.The zone with the longest time
will begin cooking. The other zone will
display "HoLd". The unit will start the
second zone when both zones have the
same time remaining.

7. The air fryer will beep when finished.
The display will show "End”.

Note: If you decide the food in one of the zones is
done before the cook time is up, you can stop a zone.
Press and hold that zone's button for 3 seconds.

8. Take the basket out of the air fryer,
being careful of hot steam. Use tongs
or heat-safe utensils to remove the food
from the basket.

CAUTION: The hot crisper plates may fall
out when turning the basket over.

a. Make sure the basket is resting on a
flat surface.

b. Watch for hot oil or fat collected in the
basket. To avoid splashing, drain oil
before replacing the basket. [Figure 9]

9. Allow to cool before cleaning.

Match Cooking

Mirror settings across ZONE 1 and

ZONE 2 to cook with the same function,
temperature, and time. This allows you to
cook large quantities at the same time or
different foods using the same settings.

1. Place the crisper plates and divider into
the basket. [Figure 10]

Note:

« The crisper plates allow excess ol to drip down
to the bottom of the basket.

« When placing the crisper plates into the basket,
tilt the crisper plate to insert one side first, then
press down on the other side.

» The crisper plates may not be needed for certain
recipes, such as muffins and breads.

2. Tap().

3. SelectZONE 1. Choose a cooking
function then change the temperature and
time by tapping -~ or ~.

4. Tap MATCH to copy ZONE 1 settings to
ZONE 2.

5. Tap p| to begin cooking in both
Zones.

6. The air fryer will beep when finished.
The display will show "End".

7. Take the basket out of the air fryer,
being careful of hot steam. Use tongs
or heat-safe utensils to remove the food
from the basket.

CAUTION: The hot crisper plates may fall
out when turning the basket over.

a. Make sure the basket is resting on a
flat surface.

b. Watch for hot oil or fat collected in the
basket. To avoid splashing, drain oil
before replacing the basket. [Figure 9|

8. Allow to cool before cleaning.

Cooking Guide
Divider

e Thedivider does not completely isolate
the heat transfer and food splatters
between the two baskets during cooking.
This is normal.

Overfilling

o Ifthe basketis overfilled, food will cook
unevenly.

e CAUTION: Do not pack in food.
Heaping amounts of food may touch the
heating coils and cause a fire hazard.

Using Oil

¢ Adding a small amount of oil to your
food will make it crispier. Use no more
than 30 mL /2 US tbsp of oil.

e Oilsprays are excellent for applying small
amounts of oil evenly to all food items.

e Do not use cooking sprays with
propellants. Propellants may damage the
basket’s nonstick coating.
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Food Tips

e You canair fry any frozen foods or
goods that can be baked in an oven.

+ Tomake cakes, hand pies, or any food
with filling or batter, place food in a
heat-safe container before placing in
the basket.

e Airfrying high-fat foods will cause
fat to collect underneath the crisper
plates. To avoid excess smoke while
cooking, pour out fat drippings after
cooking.

» Liguid-marinated foods create splatter and
excess smoke. Pat these foods dry before
alr frying.

French Fries

e Add8-15mlL/¥%-1US tbsp oil for crispiness.

«  When making fries from raw potatoes,
soak uncooked fries in water for 15
minutes to remove starch prior to frying.
Pat dry with a towel before adding oil.

+ Cutuncooked fries smaller for crispier
results. Try cutting fries into 0.6- by 7.6-
cm / Ya- by 3-inch strips.

Note: For more tips and recipes, check out the
VeSync app and Quick Start Guide.

More Functions

Switching Temperature Units

e Press and hold temperature -~ and ~~
for 3 seconds.

e Theair fryer will beep once, and the
temperature unit will change from
Celsius to Fahrenheit.

» Repeatto switch back to Celsius.

Turn Sound On/Off

 Press and hold temperature -~ and
time -~ atthe same time for 3 seconds
until the air fryer beeps once.

+ Repeatto turn the sound back on.

Pausing

« Tap > to pause cooking. The air fryer will
stop heating, and Pl will blink until you tap Pl
again to resume cooking.

*  After 30 minutes of inactivity, the air fryer will
turn off.

« This function allows you to pause cooking
without removing the basket from the air fryer.

Cooking Functions’ Settings

Using a cooking function is the easiest way to
air fry. Cooking functions are programmed with
an ideal time and temperature for cooking certain
foods.

. To customise a function:

« Choose a function and adjust the time
and temperature.

Note: To rapidly increase or decrease time or
temperature, press and hold the -~~~ or ~~ buttons.

. Press and hold the function’s button until the
air fryer beeps once.

e Toreseta function:

+  Without making changes, press and hold
the function’s button and GRANDZONE
at the same time for 3 seconds until the air
fryer beeps once.

. To reset all functions:

e Pressand hold ZONE1and ZONE2 at the
same time for 3 seconds until the air fryer
beeps once.

Automatically Resume Cooking

e Ifyou pull out the basket, the air fryer will pause
cooking automatically.

«  When you return the basket, the air fryer will
automatically resume cooking based on your
previous settings.

Automatic Shutoff

e lfthe air fryer has no active functions, the air
fryer will clear all settings and turn off after 20
minutes of inactivity.



CARE & MAINTENANCE

Note:

e Always clean the air fryer basket and crisper
plates after every use.

e Lining the basket with foil (except the crisper
plates) may make cleanup easier.

1. Turn off and unplug the air fryer. Allow it
to cool completely before cleaning. Pull
out the basket for faster cooling.

2. Wipe the outside of the air fryer with a
moist cloth, if necessary.

3. The basket and crisper plates are
dishwasher-safe. You can also wash
them with hot, soapy water and a non-
abrasive sponge. Soak if necessary.

Note:
» The basket and crisper plates have a nonstick
coating. Avoid using metal utensils and abrasive
cleaning materials.

ACCESSORIES

4. For stubborn grease:

a. Ina small bowl, mix 30 g/ 2 US
tbsp of baking soda and 15 mL/
1 US tbsp of water to form a
spreadable paste.

b. Use a sponge to spread the paste
on the basket and crisper plates
and scrub. Let the basket and
crisper plates sit for 15 minutes
before rinsing.

c. Wash basket and crisper plates
with soap and water before using.

5. Clean the inside of the air fryer with a
slightly moist, non-abrasive sponge
or cloth. Do not immerse in water.

If needed, clean the heating coil to
remove food debris. [Figure 11]

6. Dry before using.

Note: Make sure the heating coil is completely dry
before turning on the air fryer.

Additional and replacement accessories are available for your air fryer. For more information,

contact Customer Support (see page 18).

DECLARATION OF CONFORMITY

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD. Corporation hereby declares that this product is in
compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive
2014/53/EU, UK Radio Equipment Regulations 2017 and all other applicable EU and UK
directive requirements. The complete declaration of conformity can be found at:

https://cosori.com/euro/compliance
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TROUBLESHOOTING

Problem

Possible Solution

The air fryer will not turn
on.

Make sure the air fryer is plugged in.

Push the basket securely into the air fryer.

How do I pause one Zone
when using both Zones?

To pause one Zone, first press the Zone button then press > To pause
both Zones simply press the Pl

How do I stop one Zone
when using both Zones?

To stop one Zone,Press and hold that zone's button for 3 seconds.

Is the basket safe to put on
my worktop?

The basket will heat up during cooking.Use caution when handling,and
place on heat resistant surfaces only.

Food is not completely
cooked.

Place smaller batches of food items into the basket. If the basket is
overstuffed, then foods will be undercooked.

Increase cooking temperature or time.

Food is cooked unevenly.

Food that is stacked on top of each other or close to each other needs to
be shaken or flipped during cooking.

Food is not crispy after air
frying.

Spraying or brushing a small amount of oil on foods can increase
crispiness (see Cooking Guide, page 11).

French fries are not cooked
correctly.

See French Fries, page 12.

Basket will not slide into the
air fryer securely.

Make sure the basket is not overfilled with food.

Make sure the crisper plates are securely inside the basket.

White smoke or steam is
coming out of the air fryer.

The air fryer may produce some white smoke or steam when you use it
for the first time or during cooking. This is normal.

Make sure the basket and the inside of the air fryer are cleaned properly
and not greasy.

Cooking greasy foods will cause oil to collect beneath the crisper plates.
This oil will produce white smoke, and the basket may be hotter than
usual. This is normal and should not affect cooking. Handle the basket
with care.

Dark smoke is coming out
of the air fryer.

Immediately unplug your air fryer. Dark smoke means that food is
burning or there is a circuit problem. Wait for smoke to clear before
pulling the basket out. If the cause was not burnt food, contact Customer
Support (see page 18).

The air fryer has a plastic
smell.

Any air fryer may have a plastic smell from the manufacturing process.
This is normal. Follow the instructions for a Test Run (page 7) to

get rid of the plastic smell. If a plastic smell is still present, please contact
Customer Support (see page 18).

Cooking time is longer
when using Grandzone or
Match cooking.

This is normal. Large quantities of food may take longer to cook.




TROUBLESHOOTING (CONT.)

Problem

Possible Solution

How do I adjust the
temperature or time while
using a single zone?

Select the active Zone, then use the TEMP arrows to adjust the
temperature TIME arrows to adjust the time.

Does the unit need to
pre-heat?

The unit does not need to be pre-heated.

Can I cook different foods
in each Zone and not worry
about cross contamination?

Yes, both Zones are self-contained with separate heating elements and

fans.

Display shows Error Code
”El".

There is an open circuit in the upper temperature monitor of ZONE 1.

Contact Customer Support (see page 18).

Display shows Error Code
"Ezll.

There is a short circuit in the upper temperature monitor of ZONE 1.
Contact Customer Support (see page 18).

Display shows Error Code
"Ezl".

There is an open circuit in the lower temperature monitor of ZONE 1.
Contact Customer Support (see page 18).

Display shows Error Code
IIE22"-

There is a short circuit in the lower temperature monitor of ZONE 1.
Contact Customer Support (see page 18).

Display shows Error Code
"E3".

The air fryer's ZONE 1 overheat protection has activated. Turn oft
and unplug the air fryer and allow it to cool completely. If the display
continues to show "EZ’, contact Customer Support (see page 18).

Display shows Error Code
"E24".

There is an open circuit in the upper temperature monitor of ZONE 2.

Contact Customer Support (see page 18).

Display shows Error Code
IIE25".

There is a short circuit in the upper temperature monitor of ZONE 2.
Contact Customer Support (see page 18).

Display shows Error Code
"E26".

There is an open circuit in the lower temperature monitor of ZONE 2.

Contact Customer Support (see page 18).

Display shows Error Code
IIE27II.

There is a short circuit in the lower temperature monitor of ZONE 2.
Contact Customer Support (see page 18).

Display shows Error Code
IIE28”.

The air fryer's ZONE 2 overheat protection has activated. Turn off
and unplug the air fryer and allow it to cool completely. If the display
continues to show "E28" contact Customer Support (see page 18).

If your problem is not listed, please contact Customer Support (see page 18).
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LIMITED WARRANTY
INFORMATION

Dual Blaze TwinFry™

Product Name | | ;.o air Fryer

Model | CAF-TF101S-AEUR

For your own reference, we strongly
recommend that you record your order ID and
date of purchase.

Date of Purchase

Order ID

Cosori Limited Product Warranty

Two (2) Year* Limited Consumer Product
Warranty

Etekcity GmbH (“Etekcity”) warrants that the
product shall be free from defects in material and
workmanship for a period of 2 years from the date
of original purchase (“Limited Warranty Period”),
provided the product was used in accordance with
its use and care instructions (e.g., in the intended
environment and under normal circumstances).
*This warranty does not limit your rights as

may be mandated or granted by the applicable
national or regional consumer protection laws in
your region, in which cases the Limited Warranty
Period is extended pursuant to the applicable
requirements.

Your Limited Warranty Benefits

During the Limited Warranty Period and subject

to this limited Warranty Policy, Etekcity will, in its

sole and exclusive discretion, either (i) refund the
purchase price if the purchase was made directly
from the online Cosori store, (i) repair any defects

in material or workmanship, (iii) replace the product
with another product of equal or greater value, or (iv)
provide store credit in the amount of the purchase
price.

Who is Covered?

This limited warranty extends only to the original
consumer purchaser of the product and is not
transferable to any subsequent owner of the
product, regardless of whether the product
transferred ownership during the specified term

of the limited warranty. The original consumer
purchaser must provide verification of the defect
or malfunction and proof of the date of purchase to
claim the Limited Warranty Benefits.

Be Aware of Unauthorized Dealers or Sellers

This limited warranty does not extend to products
purchased from unauthorized dealers or sellers.
Etekcity’s limited warranty only extends to products
purchased from authorized dealers or sellers that
are subject to Etekcity’s quality controls and have
agreed to follow its quality controls. Please be
aware, products purchased from an unauthorized
website or dealer may be counterfeit, used,
defective, or may not be designed for use in your
country. You can protect yourself and your products
by making sure you only purchase from Etekcity or
its authorized dealers.

If you have any questions about a specific seller, or
if you think you may have purchased your product
from an unauthorized seller, please contact our
Customer Support Team.

What’s Not Covered?

¢ Normal wear and tear, including normal
wearing parts, such as dust bin, filter, roller
brush, battery, and power cord, or carpet or
floor damage due to misuse.

¢ |[f the proof-of-purchase has been altered in
any way or is made illegible.

¢ |f the model number, serial number or
production date code on the product has
been altered, removed or made illegible.

e |f the product has been modified from its
original condition.

¢ |fthe product has not been used in
accordance with directions and instructions in
the user manual.

e Damages caused by connecting peripherals,
additional equipment or accessories other
than those recommended in the user manual.

e Damages or defects caused by accident,
abuse, misuse, or improper or inadequate
maintenance.

* Damages or defects caused by service
or repair of the product performed by an
unauthorized service provider or by anyone
other than Etekcity.

e Damages or defects occurring during
commercial use, rental use, or any use for
which the product is not intended.

¢ |f the unit has been damaged, including but
not limited to damage by animals, lightning,
abnormal voltage, fire, natural disaster,
transportation, dishwasher, or water (unless
the user manual expressly states that the
product is dishwasher-safe).

¢ Incidental and consequential damages.

* Damages or defects exceeding the cost of the
product.

Claiming Your Limited Warranty Service in 5
Simple Steps:

1. Make sure your product is within the specified
limited warranty period.

2. Make sure you have a copy of the invoice and
order ID or proof-of-purchase.

3. Make sure you have your product. DO NOT
dispose of your product before contacting us.



4. Contact our Customer Support Team.

5. Once our Customer Support Team has
approved your request, please return the
product with a copy of the invoice and order
ID.

Sole and Exclusive Remedy

THE FOREGOING LIMITED WARRANTY
CONSTITUTES Etekcity GmbH’'S EXCLUSIVE
LIABILITY, AND YOUR SOLE AND EXCLUSIVE
REMEDY, FOR ANY BREACH OF ANY WARRANTY
OR OTHER NONCONFORMITY OF THE PRODUCT
COVERED BY THIS LIMITED PRODUCT WARRANTY
STATEMENT. THIS LIMITED WARRANTY IS
EXCLUSIVE, AND IN LIEU OF ALL OTHER
WARRANTIES. NO EMPLOYEE OF Etekcity GmbH
OR ANY OTHER PARTY IS AUTHORIZED TO

MAKE ANY WARRANTY IN ADDITION TO THE
LIMITED WARRANTY IN THIS LIMITED PRODUCT
WARRANTY STATEMENT.

Disclaimer of Limited Warranties

TO THE FULLEST EXTENT PROVIDED BY
APPLICABLE LAW, EXCEPT AS WARRANTED IN
THIS LIMITED PRODUCT WARRANTY POLICY,
Etekcity GmbH PROVIDES THE PRODUCTS

YOU PURCHASE FROM Etekcity GmbH “AS IS”
AND Etekcity GmbH HEREBY DISCLAIMS ALL
WARRANTIES OF ANY KIND, WHETHER EXPRESS
OR IMPLIED, STATUTORY, OR OTHERWISE,
INCLUDING BUT NOT LIMITED TO ANY
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, NON-
INFRINGEMENT, AND FITNESS FOR PARTICULAR
PURPOSE.

Limitations of Liability

TO THE FULLEST EXTENT PROVIDED BY
APPLICABLE LAW, IN NO EVENT WILL Etekcity
GmbH, ITS AFFILIATES, OR THEIR LICENSORS,
SERVICE PROVIDERS, EMPLOYEES, AGENTS,
OFFICERS, OR DIRECTORS BE LIABLE FOR:

(@) DAMAGES OF ANY KIND ARISING OUT OF OR
IN CONNECTION WITH PRODUCTS PURCHASED
FROM Etekcity GmbH IN EXCESS OF THE
PURCHASE PRICE PAID BY THE PURCHASER FOR
SUCH PRODUCTS, OR

(b) INDIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL,
CONSEQUENTIAL, OR PUNITIVE DAMAGES EVEN
IF Etekcity GmbH OR ONE OF ITS SUPPLIERS
HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OR
LIKELIHOOD OF SUCH DAMAGES.

AND REGARDLESS OF WHETHER CAUSED BY
TORT (INCLUDING NEGLIGENCE), BREACH OF
CONTRACT, OR OTHERWISE. OUR LIABILITY
SHALL UNDER NO CIRCUMSTANCES EXCEED
THE ACTUAL AMOUNT PAID BY YOU FOR THE
DEFECTIVE PRODUCT, NOR SHALL WE UNDER
ANY CIRCUMSTANCES BE LIABLE FOR ANY
CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, SPECIAL OR
PUNITIVE DAMAGES OR LOSSES, WHETHER
DIRECT OR INDIRECT.

EXCEPT AS COVERED BY THIS LIMITED PRODUCT
WARRANTY STATEMENT, Etekcity GmbH SHALL
NOT BE LIABLE FOR COSTS ASSOCIATED WITH
THE REPLACEMENT OR REPAIR OF PRODUCTS
PURCHASED FROM IT, INCLUDING, BUT NOT
LIMITED TO, LABOR, INSTALLATION, OR OTHER
COSTS INCURRED BY THE USER AND, IN
PARTICULAR, ANY COSTS RELATING TO THE
REMOVAL OR REPLACEMENT OF ANY PRODUCT.

Other Rights You May Have

SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW FOR:

(1) EXCLUSION OF IMPLIED WARRANTIES; (2)
LIMITATION ON THE DURATION OF IMPLIED
WARRANTIES; AND/ OR (3) EXCLUSION OR
LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL
DAMAGES; SO THE DISCLAIMERS IN THIS

POLICY MAY NOT APPLY TO YOU. IN THESE
JURISDICTIONS YOU HAVE ONLY THE IMPLIED
WARRANTIES THAT ARE EXPRESSLY REQUIRED TO
BE PROVIDED IN ACCORDANCE WITH APPLICABLE
LAW. THE LIMITATIONS OF WARRANTIES, LIABILITY,
AND REMEDIES APPLY TO THE MAXIMUM EXTENT
PERMITTED BY LAW.

ALTHOUGH THIS LIMITED WARRANTY GIVES
YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, YOU MAY HAVE
OTHER RIGHTS IN YOUR JURISDICTION. THIS
STATEMENT OF LIMITED WARRANTY IS SUBJECT
TO APPLICABLE LAWS THAT APPLY TO YOU AND
THE PRODUCT. PLEASE REVIEW THE LAWS IN
YOUR JURISDICTION TO UNDERSTAND YOUR
RIGHTS FULLY.

Changes to this policy

We may change the terms and availability of this
limited warranty at our discretion, but any changes
will not be retroactive.

This warranty is made by:

Etekcity GmbH

Vossbarg 1
25524 ltzehoe, Germany
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CUSTOMER SUPPORT

If you have any questions or concerns about your new product, please contact our
helpful Customer Support Team.

Email:
support.europe@cosori.com

*Please have your order invoice and order ID ready before contacting Customer Support.

Attributions

Google, Android, and Google Play are trademarks of Google LLC.
App Store® is a trademark of Apple Inc.
Wi-Fi®is a registered trademark of Wi-Fi Alliance®.

10S is a registered trademark of Cisco Systems, Inc. and/or its affiliates in the United States and
certain other countries.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc.
and any use of such marks by VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD. Corporation is under license.
Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

SHOW US WHAT YOU’RE MAKING

We hope this has been helpful to you. We can't wait to see your beautiful results, and we think
you'll want to share glam shots! Our community awaits your uploads—just pick your platform of
choice below.Snap, tag, and hashtag away, Cosori chef!

@CosoriCooks
0000
@Cosori

Q



